



劉德華 陳偉霆新片上內地賀歲檔

《唐人街探案3》 過4億預售刷新紀錄

●《唐人街探案3》吊足了大眾的胃口一年，觀眾的期待值也愈發高漲。

香港文匯報訊（記者 凡文）去年一場突如其來的疫情，導致電影院要關閉，眾多賀歲片紛紛撤檔下架，捱過一個最難熬的賀歲檔，內地隨着疫情受控，影視業開始慢慢復甦，賀歲片逐漸也提檔上映，當中《唐人街探案3》最終定檔於2021大年初一上映，至截稿前，《唐人街探案3》預售總票房超過4億元（人民幣，下同），成為首部取得4億預售票房的國產電影。



●鄧紫棋唱出《刺殺小說家》主題曲。



●陳偉霆與周迅相當入戲。

內地賀歲檔旺場，香港卻因疫情未退，賀歲檔繼續被迫「消失」，連續兩年沒有賀歲檔，可見香港電影業多悲慘，沒有港產賀歲片，倒是有港星參與內地賀歲片，劉德華和陳偉霆參演的《人如潮湧》及《侍神令》也在今年的賀歲片之列。

據電影票房數據分析平台貓眼專業版顯示，當下共有10部電影定檔春節檔。至截稿前，《唐人街探案3》、《你好，李煥英》和《刺殺小說家》分別位列「貓眼想看實時榜」前三名。《侍神令》、《人如潮湧》、《熊出沒·狂野大陸》和《新神榜：哪吒重生》緊隨其後。

由王寶強、劉昊然領銜主演的《唐人街探案3》作為2020年賀歲片，歷經一年後，最終定檔大年初一，可謂是吊足了大眾的胃口，觀眾的期待值也愈發高漲，至截稿前，其預售總票房破4億元，創造國產電影預售總票房新紀錄。此前國產電影預售最高紀錄保持者是《捉妖記2》的3.7億。

《你好，李煥英》暫居第二，該片是由賈玲、沈騰、張小斐、何歡、魏翔等人主演，也是賈玲導演的喜劇處女作。這陣容全是喜劇演員，尤其是沈騰與賈玲這對「開心果」，受觀眾歡迎不無理由。

華仔抖音谷戲罕有爆私事

《人如潮湧》是由劉德華、肖央、萬茜等人主演的，劇情主要改編自日本影片《盜鑰匙的方法》，講述了冷血殺手周全和落魄龍套陳小萌在一次意外中交換了彼此的身份，從而引出一系列陰差陽錯的幽默故事。華仔不時運用其紅爆網絡的抖音平台谷戲，華仔日前首次在抖音直播宣傳《人如潮湧》，短短12分鐘已吸引1,000萬人湧入，1小時的直播

在線人數更達3,200萬。華仔對網民有問必答，有網民問華仔現在有逾5,000萬粉絲，為何他沒有一個關注？華仔笑說：「所有都是朋友，我想了很久要不要開始關注，我透過鏡頭跟所有朋友說，其實我都想關注你，但我怕忘了，中間漏了一個，我結婚不擺酒就是這個原因。」罕有公開談家事的華仔自爆當年的婚事細節實在讓人意外。

至於陳偉霆影拍陳坤、周迅主演的電影《侍神令》改編自網路遊戲《陰陽師》，早前曝光的一段拍攝花絮中，見飾演墮入邪教的陰陽師陳偉霆挑戰演反派，被「黑化」後變成一頭紅髮變身邪氣，正瞪着雙眼掐着周迅的脖子，周迅即發揮影后本色，看到她臉露痛苦之情外，更似被掐到缺氧青筋突現、臉色也變紅了，二人的入戲程度成內地網民熱話。

鄧紫棋兩天內寫好曲詞

香港歌手鄧紫棋（G.E.M.）則為由雷佳音、楊冪、董子健等人領銜主演的《刺殺小說家》獻聲，唱主題曲《平行世界》，並為該曲作曲作詞，她透露其當當初收到《刺殺小說家》的主題曲邀約時，因為時間太倉卒，不知道夠不夠時間創作及製作好歌曲，故她一度想婉拒，但是短短一個預告卻打動了她，在她看完電影預告後的五分鐘裏，《平行世界》的旋律就寫好了。緊接着她約了看片，看完片第二天歌詞也寫好了，認真厲害。



●《你好，李煥英》位列預售榜第二。



●劉德華、肖央和萬茜向影迷送上牛年祝福。

「賀歲片」概念從香港傳入內地

內地賀歲檔這廿年來總吸引具號召力的大片扎堆於此，令影迷目不暇給，內地賀歲片的由來有兩個重要元素。第一，是受到香港電影的影響。從上世紀八十年代開始，每到歲末香港演藝圈內的一些明星都會自發地湊到一起拍幾部熱鬧開鬧、喜氣洋洋、大團圓結局的影片獻給觀眾。像《福星高照》、《富貴逼人來》、《八星報喜》、《家有囍事》系列等香港賀歲片都是內地觀眾耳熟能詳的。

而真正令內地觀眾認識賀歲片概念的人是成龍，1995年成龍的《紅番區》選在當年大年初一上映，是第一以「賀歲片」的名義引進內地的影片，拿下9,500萬人民幣的票房轟動一時。

第二，著名導演馮小剛成功培養內地影迷過年必看賀歲片的習慣。1997年，馮小剛拍出了內地第一部賀歲片《甲方乙方》，開啟了內地的賀歲片市場。該片當年拿下超過3,000萬票房外，還獲「百花獎」最佳男、女主角和最佳故事片三項大獎。《甲方乙方》在票房上的成功引出此後的賀歲片大戰，馮小剛也幾乎每年都會奉上一部賀歲片，他跟葛優的搭檔堪稱「票房靈藥」，口碑票房雙豐收。



●1992年上映的《家有囍事》是賀歲片中的經典。

姚子羚早知好姊妹婚訊 讚李施嬅未婚夫事業有成

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、阿祖）電視廣播有限公司旗下OTT平台myTV SUPER全新玄學清談節目《師父有請》，由堪輿學家麥玲玲及林盛斌（Bob）主持，每集邀請不同的星級嘉賓以玄學角度大談至Hit、至爆話題，一邊構構玄學，一邊分享娛樂圈趣事，並於昨日舉行記者會，除了兩位主持麥玲玲及Bob出席外，還有星級嘉賓陳山聰和姚子羚，以及邵氏兄弟控股有限公司執行董事樂易玲及MyTV SUPER Limited營運總裁林桂興等出席。

會上陳山聰和姚子羚分別獲麥玲玲師傅送贈旺姻緣及事業吊飾及口罩，玲玲師傅更批算山聰就有機會得獎，而單身的姚子羚「寶物沉歸底，唔使等20年」，有媒人王之稱的Bob即表示要介紹醫生給子羚認識。

姚子羚表示新年期間會相約「胡說八道會」好姊妹一起去胡蓓蔚家中拜年拉利是，她笑說：「每年都

會去佢屋企拉利是，被佢話我唔知醜好多年。」陳山聰亦趁機向子羚催婚：「李施嬅都結婚啦，你都快啲搞掂啦。」子羚被問到跟蔡宛珊前夫Raymond翻攤一事，她表示感情事隨緣，又扯開話題，稱替施嬅宣布婚訊好開心。問到是否早已知道施嬅結婚？她承認早已知道好姊妹婚訊：「其實我哋之前都已經知道佢訂婚喇，但係就唔知佢會在昨日（即前日）公布婚訊，（有冇見過施嬅未婚夫？）我哋都見過，亦都認識佢，對方係一個事業有成，對工作有熱誠同心地善良嘅人，識講廣東話同英文，有頭髮，嘍施嬅心目中100分。」

至於陳山聰就表示對施嬅結婚感意外，他說：「我都唔知佢拍拖，都係睇IG先知佢結婚，有記者打攞問我，我就打畀施嬅求證，佢一定行大運，希望佢帶挈《金宵大廈2》，因為我拍第一集時候結婚，現在拍第二集就到佢結婚，希望佢快啲生小朋友啦。」子羚稱施

嬅都好鍾意小朋友，結婚都是想組織家庭。

志偉連續兩天回無線開會

另外，邵氏兄弟控股有限公司執行董事樂易玲透露副總經理兼行政委員會特別顧問曾志偉前日已返工，並有參與行政人員會議，會上提出了很多意見，與會人士個個都贊成。問到重點是否整頓綜藝部？樂小姐說：「唔係整頓，大家都係想做好嘢，志偉都有提出好多新概念。」她又指志偉前晚開會開到連飯都無時間食，昨早十點又返了公司開會。近年無錢的綜藝節目被批欠新意，被ViuTV搶走不少觀眾；對此樂易玲說：「呢啲留返志偉大年初一出活動時再講。」

志偉連續兩天都全程專注投入開會，傾談多項無錢未來大計，昨日志偉亦如常於早上10時許乘坐七人車回電視城，一直開會至晚上七時才離開，再趕往與家人吃團年飯。

疫情導致停工一年 焦媛盼上半年能演出

香港文匯報訊（記者 阿祖）敖嘉年擔任一連四集網上直播



敖嘉年與焦媛。

音樂會主持，首位嘉賓邀請到焦媛來一起夾歌，焦媛表示今次是其「處女唱」，比之前演舞台劇唱live心情還要緊張。

明天便是年三十，問焦媛有否趕緊催旺桃花運？她即笑答：「好呀，觀眾緣嘛！做我們這行是要觀眾緣。」至於姻緣方面，她只想一切隨緣！但在旁的敖嘉年則大爆焦媛追求者眾多，焦媛帶笑搖頭否認，並笑言平日甚少出街。敖嘉年今次會找焦媛來當嘉

賓，主要是有次無意間看到對方的舞台劇宣傳片，她跳着芭蕾舞在唱王菲的歌，令他一聽即愛上了。焦媛透露其舞台劇本安排去年公演，但受疫情影響而取消，合共取消了3齣舞台劇，停工了整整一年，她都希望今年疫情好轉，能在上半年得到演出。敖嘉年亦有同樣遭遇，舞台劇於去年多次延期，希望能在今年4月底可以公演，最近亦開始進行排練的工作。

溫碧霞澄清內地無別墅

香港文匯報訊（記者 阿祖）溫碧霞（Irene）昨日到新城電台接受節目訪問，到電台宣傳，之前有半年時間留在內地工作，回港與老公重聚很有小別勝新婚和初戀的感覺，兒子一見她就衝過去獻吻，所以分外珍惜這段相處的時光，因過完春節假期，月底她又要返回內地接拍歷史電影《731》，到5月後再回港拍攝自己工作室的電影製作《我們的18歲》，該片以描述少女的成長故事，將結合她部分真人真事改編，像會提到她小時候家裏管教很嚴，更令她反叛甚至離家出走，但亦因此而被星探發掘去拍戲，一直到現

在，可以做到一個出色演員的理想。

此外，之前她分享了一段於豪宅內拖着馬的短片，令該豪宅曝光，Irene作出澄清：「那不是我的家，個報道好誇張，那次只是在杭州做直播，老闆借了間別墅出來拍，而有粉絲知我喜歡馬，便帶了兩隻馬來讓我拖着行，感覺好有型，但大家不要誤會，我在內地沒有別墅！」至於新年願望，Irene說：「希望香港疫情快點過去，我回來覺得好無自由，一家人吃飯都要分開坐，其實不只香港，希望全世界疫情都過去，大家都可以開心快樂地過生活！」



●溫碧霞回港與老公重聚，有小別勝新婚的感覺。



●陳山聰和姚子羚與李施嬅覺得如意郎君開心。



●昨晚7時，志偉乘坐七人車離開電視城。